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Vente générale 
 

9% des Artisans Fleuristes qui ont répondu constatent une hausse des ventes par rapport aux 

prévisions 

61 % des Artisans Fleuristes qui ont répondu ont connu une baisse des ventes réalisées par rapport aux 

prévisions 

30 % des Artisans Fleuristes ayant répondu ont eu des ventes identiques par rapport aux prévisions 
 

Vente de fleurs 
 

10 % constatent une hausse des ventes de fleurs 

57 % affirment avoir connu une baisse des ventes de fleurs 

33 % affirment avoir connu des ventes de fleurs identiques 
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Vente de plantes 
 

9 % des Artisans Fleuristes ayant répondu affirment une hausse    des ventes de plantes 

54 % des Artisans Fleuristes ayant répondu constatent une baisse des ventes de plantes 

37 % des Artisans Fleuristes ayant répondu constatent des ventes de plantes identiques 
 
 
 

Ventes Accessoires 
 

1 % des Artisans Fleuristes qui ont répondu affirment avoir connu une hausse    des ventes des 

accessoires 

54 % affirment avoir connu une baisse des ventes des accessoires 

45 % ont eu des ventes identiques 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Vente générale 

 

11 % des Artisans Fleuristes qui ont répondu ont connu une hausse des ventes par rapport au 1er mai 2022  

68 % constatent une baisse des ventes par rapport au 1er mai 2022 

21 % affirment avoir eu des ventes identiques par rapport au 1er mai 2022 
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Vente de Fleurs 
 

12 % des Artisans Fleuristes ayant répondu ont connu une hausse des ventes de fleurs  

73 % ont constaté une baisse des ventes de fleurs 

15 % ont connu des ventes de fleurs identiques à l’année dernière 
 
 
 

Ventes de plantes 
 

10 % des Artisans Fleuristes qui ont répondu ont connu une hausse des ventes de plantes  

71 % ont constaté une baisse des ventes de plantes 

19 % ont connu des ventes de plantes identiques à l’année dernière 
 
 
 

Ventes accessoires 
 

1 % des Artisans Fleuristes qui ont répondu ont constaté une hausse des ventes des accessoires 

73 % ont constaté une baisse des ventes des accessoires 

26 % ont connu des ventes identiques à l’année dernière 
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Transmission florale 

 

1 % des Artisans Fleuristes affirment une hausse des transmissions  

58 % constatent une baisse des transmissions  

41 % affirment des transmissions identiques 

 
 

Exécution florale 
 

4 % des Artisans Fleuristes ayant répondu affirment une hausse des exécutions  

61 % constatent une baisse des exécutions  

35 % affirment des exécutions identiques 
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